



## Jegyzőkönyv

Kénszabó Mészáros 1944, egyesületi levelezés -  
bejegyzés in primis hó 20, huszadik napján dr.  
Frenyay - Petró Tibor beadvényi Tivadar Közigazg.

— bejegyzés elötte dr. Fehér Vilmos postafelü-  
grelő beadvényi (XV. Évkönyv Tivadar Kénszabó 1/b) lottó,  
ami beadvényi azonosít 081898 számú arányos lottó.  
iparoktatással bíróságok és átad nekem megör-  
zés végett egy zárt bankkötet arról a Kénszabó,  
hogy az az ő népszerűségi tartalmára 1 art neki  
juttatásigaloz képest bármikor kifizetésre várnak  
a költségek elhalasztása után a vonatkozó tölve-  
nyes rendelkezésnek megfelelően járjanak el. —

— A lottó felét fizetelmekkel, hogy meg-  
rendelék csak arról érkező, ha az az 1876 dr. XV.  
törvényről vonatkozó rendelkezésnek megfelelő  
alatti kifizetésre bír, mire a lottó fél Kénszabó,  
hogy a népszerűségi egyenlőségében saját érde-  
két írta és írta alá, ~~1944~~

— A lottó fél által átadott bankkötet elhár a  
jegyzőkönyvben kifizetés, a jegyzőkönyvben és a  
bankkötet átadásánál a jegyzőkönyvben kifizetés-  
ketem meg, hogy a bankkötet a jegyzőkönyvben a pecsét  
felőre nézve el nem távolítható.









# Végrendelet.

Alulírott, H<sup>o</sup> efelér Vilmos posta felügyelő / Bp. sz.,  
XIV. Erzsébet királyné udjára 1/8 földsz. 1/ szellemi képessége  
teljes birtokában Budapeston, 1944-évi június hó 1-én halá-  
lom esetére végintézkedésül a következőként rendelkezem:

1, Ingatlan vagyonomat a, a rákosligeti 453 sz.  
telekközművi beállításban 551 helyrajzi szám alatt + 1 sorzámmal  
felvett Rákosliget, XVII. ú. 11 számi családi ház felő  
késő, b, a békési 1365 sz. telekközművi beállításban 20208 és 20213  
helyrajzi számok alatt + 1 és 2 sorzámmal felvett összesen  
3 kat. hold és 1508 □ db szántóföldnek 1/2 kéző képezi.

az a, és b, alatti mindkét ingatlanomat mások felé ké-  
ző felesége Hellek Mária tulajdonára.

az a, alatti ingatlanot lehermentes, - ez időtartamig  
Muredy Elek más. intéző béthi havi 70+30-100 Egyszáz Pen-  
gő összegért. az b, alattid 280 am. dollár ammortizációs köl-  
csón veheti. - Ez a szántóföldet egyébként a földművelés-  
ügyi miniszter engedélyre kötelezettek nyitványindításhoz 3824.-  
P. összegű térítés megállapítása mellett. A föld átadása-át-  
vételi ezidőig még nem történt meg, az még birtokomban  
van, a térítés fizetési módjairól írást sineo intézkedés. A  
szántóföldet Illusi István békési gazdálkodó / lakik: Bé-  
kés, VII. kvt. 200. házszám / feleségem műveli.

2, Ingó vagyonomat a házasság alatt feleségemmel  
közösen szerzett birtokok felő kéző képezi.

3, Halálom esetére felelti ingatlan és ingó vagy-  
nom feleségemmel - Hellek Mária ill. meg tulaj-  
donként, - mindkét ként - a jó István által szép kúlvórel és  
értékes belső tulajdonságokkal megáldott gyermekeim - egy-  
én alatti alternatívá lett a számi indulatokkal elindított  
gyűlölködésnek.

4, az esetben, ha a feleségemmel a mindenként se-  
becs egyidejűleg, vagy edgemmel megelőző kölidomai el-  
on életből, vagyomom az alábbiak szerint használatos-  
fel:

a, Elsősorban egy szép efelér márvány sírkövelék



állítandó vitázó ifjúságában elhalt nőfia leányomnak  
a budapesti kerepesi úti temetőben levő / 54. tábla 5 sor  
38. sor / sorja felé.

2) Leányom szeretlénkő kívánom megörökíteni  
a hazáért életével áldozott drága jó fiú - dr. János Gábor -  
emlékét is, aki Orszoroságban 1943. évi május 10-án halt  
hősi halált és Omilianovkában eltemetve alussza örök álmát  
kövegkővel a következő felirattal gondolom: „Lelked most  
örökre együtt van halálodig életben levőnek tudod val-  
ványozva kezeledt drága bátyád, Dr. János Gábor lelkével,  
aki 1943. évi május 2-án Orszoroságban 28 éves életét áldozta  
a hazáért és Omilianovkában eltemetve alussza örök álmát.”

3) János szülői gondozásának és kezeletének  
szükséges összegét az érvényes biztositandó, illetve befizetendő  
szülői temető gondozásában.

4) Dr. Illajok Gábor elővessző / Bpest, v. tábla 1.  
8 sz. / nőfia leányom kedves gyógykezelésének orvosi díj-  
szedélyjében 15.000 - Füzűtörzset Füzűtörzset máj  
élethébe.

5) Jánosnak feljebb utalt összeg  
bátyám - Jánosné Doro gyógykezelésére Jánosné Doro -  
Edid - glóka nevű leányát illeti az a meghagyásommal,  
hogy az összeget 10 azaz tíz %-át juttassa Jánosné Doro  
szülői temetőjébe.

6) Ha Jánosné Doro nem volna már az élek  
sorában, akkor Jánosné Doro - vagy bátyja János  
Jánosné Doro végzős szülője kívánom juttatni az ő rész-  
ára ezek egyike sem volna életben, akkor Jánosné Doro -  
10 / Bpest IX. Jánosné Doro 36 / Jánosné Doro és  
Jánosné Doro névű leányát kezeletének ebben  
az összegben - Jánosné Doro névű leányát kezeletének  
szülői temetőjébe.

7) Ha a 5. és 6. alábbiak egyike sem volna  
már életben, vagy nem volna felkutatandó, a kezelet-  
nek esedékes összeg a kezeletnek vallási művelés-  
gátlás / Jánosné Doro / övegyei és árvái juttatandó.  
8) Végkezeletének végkezeletének dr. Csillag  
Jánosné Doro. Jánosné Doro / lakik: Rakosliget



XI. évfolyam / kérem fel, mi is olyan, akinek családja'hoz becsüvő-  
gés érzések fűződtek családossal és aki indencióimat ismerve, azok-  
nak jó lelkével és mély vallásosságával fog elged lenni. - Jó-  
sága'ért az Istén bőségesen jutalmazza meg Őt. A vég-  
rendelet végrehajtásá'ra lépjen ériutkerésbe Abicsok Józ-  
sánné kokmos Emma, úrnővel - leányom drága barátu-  
jével / II. k. k. Tükünyű. 4/, aki kérségésem fogja támogatni.  
6, Ezt a végrendeletet köd teljese' meggyező  
példányban közlöttem. -

7, földi dolga'imat így elkezdve bármely pil-  
lanatban nyugodtan nézek eléje a vég bekövetkezési-  
nek, mindán Istén parancsai'val egyetengedé'val, az  
örök emberi eszmények szabadsága'val, az igazság  
és minden nemis, szép megcsinálása'val sikerült az éle-  
tel számomra i'kessé, értékes' lenni és megutáltatá' len-  
ni. -

A legeszményibb érzésű, lelőtöl - talpig iri,  
nemis gondolkodó, becsületes és nagyképe'ségi drága  
gyermekem mártírú'ra minden megölt bennem. Gyer-  
mekeim elvesztése számomra é'ajdalmosabb, de a köz szem-  
pontjából sem ke'sőbbé nagy veszteség. - E dekiudatban  
tanúsá'gtétellel szolgálhatunk mindazok, akik Őket is-  
merték.

Magam is egész életemen át hazafiú' és hi-  
vatali kötelességemet maradéktalanul, mindenkor  
hívem iparkodtam teljesíteni, sőt ezek miatt - utó-  
lag belátom - helytelenül - gyakran a család iránti kö-  
telességeimel is háttérbe szorítottam. -

Cselekedeteimel emberhátróaimmal, hiva-  
tali alárendeltségimmel szemben mindenkor a lelkiis-  
merket számomra szigorú ellenőrzése alá helyeztet-  
kedetek verették. -

Sajnos minden nem bizonyult elégségesnek  
ahhoz, hogy emberké' jöhessenek családossal együtt  
számba - jö'lehet - hogy soha - de soha még csak egy ki-  
házi'at sem kösöttem el életemben. - Annak a kevés-  
számú emberhátróaimmal, aki ezekben a megkö'lyago-  
dott időkben is meg akarta és meg tudta őrizni em-  
berhátró'ában az értékes tulajdonságok megbecsü'ésé'.



az elmulással való lezámolásokat itt mondok hátatelt  
köszönetek. -

Az életű, amelyen egész életeműm az járta -  
mindig bizkodás és lemondás volt a tisztességes, becsü-  
tes életű, a szobor jövőű, a nyugodt boldogabb öreg-  
ség keményűű. Cselekedeteiműm mindig a holnap gyu-  
rigeműm kezesűm meglegetve és latolgatva - a tisztviselői  
pályám csak az egyszerűség, igazságosság és lemondás le-  
hetett kísérőm. - Ami kevés javam volt, azt kezes-  
űm örököltem és ezeket igyekeztem gyermekeiműm meg-  
látani, hogy ezzel az élet mehezebb napjaiban egy kis  
sáma szűt ékezetűm maguk mögűt. Az Ők elmulása-  
val célját levezette és értelem nélkülűve sált minden  
erőlködés. - A életű járó javakat a gondteltűm a leg-  
jobb szándékkal igyekeztem elhasználni. -

Azzal a kéreessel bucsuzom jobbatáiműm, a  
kedveseiműm, hogy néha gondoljam a jövővel szám  
és szenteljenek emlékeiműm egy pecsét. -

Budapest, 1944. évi június hó 1-én

István Vihász -  
m. kik. postafelügyelő. -

Alulírottak, mint végrendeleti tanúk ezoncel  
bizonyítjuk, hogy dr. István Vihász írt, akit szembűm  
ismertűm - egyttel jelenlétűműm elöltűm a mai  
napon kijelentette, hogy jelenű, általa sajátkezűleg  
írt és aláírt végrendelet az ő végakaratű képer-  
illetű szelvényű. -

Budapest, 1944. évi.

